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Οδηγίες συναρμολόγησης >> 102 

Εσωτερικό τμήμα 
πορτμπαγκάζ και 
άγκιστρα

102

1

Κατάλογος εξαρτημάτων
1	 Εσωτερικό τμήμα πορτμπαγκάζ
2	 Μικρά άγκιστρα
3	 Μεταλλικά καλώδια
4	 Μεγάλα άγκιστρα

βίδες
AP (6+2 εφεδρικές)
OP (2+1 εφεδρική)

2 3
4

8 βίδες AP 3 βίδες OP
δεν χρησιμοποιούνται 
σε αυτό το τεύχος
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a

a

d

b

01

02

01 Πάρτε την υποδοχή της μπαταρίας (την παραλάβατε με το τεύχος 43) και το εσωτερικό τμήμα του πορτμπαγκάζ (1) 
και τοποθετήστε τα στην επιφάνεια εργασίας (εικόνα a). Τοποθετήστε τους πείρους του εσωτερικού τμήματος του 

πορτμπαγκάζ (1) στις οπές της υποδοχής της μπαταρίας (εικόνα b). Η εικόνα c δείχνει την υποδοχή της μπαταρίας και το 
εσωτερικό τμήμα του πορτμπαγκάζ, σωστά συναρμολογημένα.

b

c

02 Πάρτε τα μικρά άγκιστρα (2) και αφαιρέστε τέσσερα από αυτά, από τη βάση τους (εικόνα a). Πάρτε ένα μεταλλικό καλώδιο (3) και περάστε το μέσα από την οπή ενός από τα μικρά άγκιστρα (2) (εικόνα b). Διπλώστε το μεταλλικό 
καλώδιο (3) όπως βλέπετε στην εικόνα c. Πάρτε ένα ακόμα μικρό άγκιστρο (2) και περάστε το άλλο άκρο του μεταλλικού 
καλωδίου (3) μέσα από την οπή. Στη συνέχεια, διπλώστε το μεταλλικό καλώδιο, μέχρι να προκύψει το αποτέλεσμα που 
βλέπετε στην εικόνα d. Επαναλάβετε τις ενέργειες των σημείων a-d με τα άλλα δύο μικρά άγκιστρα (2) και το άλλο 
μεταλλικό καλώδιο (3) (εικόνα e).  

c

c

από το τεύχος 43

1

1

e

2

3

2

3

2

2
2

2

3
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a

03

04

03 Πάρτε ένα μεγάλο άγκιστρο (4) και τοποθετήστε το σε ένα από 
τα μικρά άγκιστρα (2) ενός από τα 
δύο μεταλλικά καλώδια (εικόνα a). 
Πάρτε το άλλο μεγάλο άγκιστρο (4) 
και τοποθετήστε το σε ένα από τα 
μικρά άγκιστρα του άλλου μεταλλικού 
καλωδίου (εικόνα b). Πάρτε το 
πορτμπαγκάζ (που συναρμολογήθηκε 
στο προηγούμενο τεύχος) και 
τοποθετήστε κοντά του τα δύο 
καλώδια με τα άγκιστρα (εικόνα c).

04 Πάρτε το πρώτο καλώδιο και ευθυγραμμίστε την οπή 
του μικρού άγκιστρου στην αντίστοιχη υποδοχή του 

πορτμπαγκάζ (μπλε κύκλος). Στερεώστε το καλώδιο με μία 
βίδα OP (εικόνα a). Τοποθετήστε το άγκιστρο όπως βλέπετε 
στην εικόνα b. Επαναλάβετε τα βήματα a-b στην άλλη 
πλευρά του πορτμπαγκάζ, συνδέοντας το άλλο μεταλλικό 
καλώδιο (εικόνα c). 

b

ba

c

4
4

c

OP
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Οδηγίες συναρμολόγησης >> 102 

Για οποιαδήποτε 
αμφιβολία KAI συμβουλή 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ, 
επικοινωνήστε μαζί μας! 
Τεχνική Υποστήριξη
rallycar.centauria@gmail.com

Έτσι θα είναι το πορτμπαγκάζ, ύστερα από τις τελευταίες εργασίες: αποθηκεύστε το με προσοχή (μαζί με τις βίδες AP που 
δεν χρησιμοποιήσατε), για τις επόμενες φάσεις της συναρμολόγησης.

102 >> ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
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Οδηγίες συναρμολόγησης >> 103 

Κάτω τμήμα πορτμπαγκάζ 
και μεντεσέδες103

1

Κατάλογος εξαρτημάτων
1	 Κάτω τμήμα πορτμπαγκάζ
2	 Αριστερός μεντεσές
3	 Δεξιός μεντεσές

βίδες
ACM (2+1 εφεδρική)

2 3

3 βίδες ACM

* Η συσκευασία που περιέχεται σε αυτό το τεύχος έχει τον αριθμό 104
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a

01

01 Πάρτε το κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ (1) και τους μεντεσέδες (2) και (3) και τοποθετήστε τα στην επιφάνεια 
εργασίας. Τοποθετήστε τον δεξιό μεντεσέ (3) στο κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ (1) όπως δείχνουν τα διακεκομμένα 

κόκκινα βέλη (εικόνα a). Περιστρέψτε το κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ (1) και ασφαλίστε τον δεξιό μεντεσέ (3) με μια βίδα 
ACM (εικόνα b). Η εικόνα c δείχνει τον δεξιό μεντεσέ σωστά τοποθετημένο, στο κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ.

b

c

1

3

ACM

1

3
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a

02

02 Όπως κάνατε στο σημείο a του βήματος 1, τοποθετήστε τον αριστερό μεντεσέ (2) στο κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ 
(1). Στη συνέχεια, περιστρέψτε το κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ (1) και ασφαλίστε τον αριστερό μεντεσέ (2) με μια 

βίδα ACM (εικόνα a). Η εικόνα b δείχνει τον αριστερό μεντεσέ σωστά τοποθετημένο στο κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ. 
Τέλος, ευθυγραμμίστε τους μεντεσέδες όπως δείχνουν οι διακεκομμένες γραμμές στην εικόνα c.

b

c

ACM

1

2
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Οδηγίες συναρμολόγησης >> 103 

Για οποιαδήποτε 
αμφιβολία KAI συμβουλή 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ, 
επικοινωνήστε μαζί μας! 
Τεχνική Υποστήριξη
rallycar.centauria@gmail.com

Έτσι θα είναι το κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ μετά την τελευταία παρέμβαση: αποθηκεύστε το προσεκτικά, σε αναμονή των 
επόμενων φάσεων της συναρμολόγησης.

103 >> ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
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Οδηγίες συναρμολόγησης >> 104 

Κεντρική αεροτομή, πίσω 
πινακίδα, φως πινακίδας104

1

Κατάλογος 
εξαρτημάτων
1	 Κεντρική αεροτομή
2	 Φως πινακίδας
3	 Πίσω πινακίδα
4	 Συγκρατητήρες (x 2)
5	 Αυτοκόλλητο

βίδες
ABP (2+1 εφεδρική)
AP (8+2 εφεδρικές)

2
3 4

01

01 Πάρτε το πορτμπαγκάζ (συναρμολογήθηκε στο τεύχος 102) 
και την αεροτομή (1) και τοποθετήστε 
τα εξαρτήματα στην επιφάνεια εργασίας 
(εικόνα a). Τοποθετήστε την αεροτομή (1) 
στο πορτμπαγκάζ, δίνοντας προσοχή στα 
μεταλλικά καλώδια και στις δύο πλευρές 
(εικόνα b). Στερεώστε την αεροτομή και το 
πορτμπαγκάζ με τέσσερις βίδες AP (εικόνα 
c). Το βήμα 2 δείχνει λεπτομερώς πώς 
πρέπει να σφίξετε τις τέσσερις βίδες AP.

a b

c

3 βίδες ABP

10 βίδες AP

5

1

από το τεύχος 102

1

AP

δεν χρησιμοποιούνται 
σε αυτό το τεύχος

* Η συσκευασία που περιέχεται σε αυτό το τεύχος έχει τον αριθμό 105
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a

02

02 Ξεκινήστε με τις δύο βίδες AP στην αριστερή πλευρά (εικόνα a). Η εικόνα b δείχνει τις δύο βίδες AP, σωστά 
σφιγμένες. Επαναλάβετε τη διαδικασία τοποθέτησης με τις 
άλλες δύο βίδες AP στη δεξιά πλευρά (εικόνα c).   

b

c

ba

03 Πάρτε το κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ (που παραλάβατε με το τεύχος 103), το φως της πινακίδας (2) και την πίσω 
πινακίδα (3) και τοποθετήστε τα τρία εξαρτήματα στην επιφάνεια εργασίας (εικόνα a). Τοποθετήστε το φως της 

πινακίδας (2) στο κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ (εικόνα b). Η εικόνα c δείχνει το φως της πινακίδας, σωστά τοποθετημένο. 
Προετοιμάστε την πίσω πινακίδα (3) για την τοποθέτησή της στο κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ (εικόνα d). 

03

c d

AP

AP

2

από το τεύχος 103

3

2

3
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Οδηγίες συναρμολόγησης >> 104 

dc

a

04

04 Τοποθετήστε την πίσω πινακίδα (3) στο κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ, όπως δείχνουν τα διακεκομμένα κόκκινα βέλη 
(εικόνα a). Περιστρέψτε το κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ και ασφαλίστε την πίσω πινακίδα, με δύο βίδες AP (εικόνα 

b). Η εικόνα c δείχνει τις δύο βίδες AP, σωστά σφιγμένες. Στην εικόνα d βλέπετε την πίσω πινακίδα, τοποθετημένη με τον 
σωστό τρόπο. 

b

a

05

b

05 Πάρτε το μοντέλο και αφαιρέστε το κόκκινο και μαύρο καλώδιο των φώτων από το πίσω μέρος (εικόνα a). 
Ολοκληρώστε τη διαδικασία ήρεμα και προσεκτικά, ώστε να μην τραβήξετε πάρα πολύ τα καλώδια και να μην 

καταστρέψετε τα βύσματα. Εάν είναι απαραίτητο, χρησιμοποιήστε ένα μυτοτσίμπιδο, όπως αυτό που βλέπετε στην εικόνα b.  

3

AP

AP

αφαιρέστε
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Οδηγίες συναρμολόγησης >> 104 

Για οποιαδήποτε 
αμφιβολία KAI συμβουλή 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ, 
επικοινωνήστε μαζί μας! 
Τεχνική Υποστήριξη
rallycar.centauria@gmail.com

Έτσι θα είναι το πορτμπαγκάζ και το κάτω τμήμα του, ύστερα από τις τελευταίες εργασίες: αποθηκεύστε το με προσοχή, για 
τις επόμενες φάσεις της συναρμολόγησης.

104 >> ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

a

06

b

c d

06 Πάρτε το κάτω τμήμα του πορτμπαγκάζ, το κόκκινο και μαύρο καλώδιο των φώτων και τους δύο συγκρατητήρες (4) 
και τοποθετήστε τα εξαρτήματα στην επιφάνεια εργασίας (εικόνα a). Περάστε το κόκκινο και μαύρο καλώδιο όπως 

βλέπετε στην εικόνα b. Στη συνέχεια, πάρτε έναν συγκρατητήρα (4) και ασφαλίστε τον με μια βίδα AP. Η εικόνα c δείχνει το 
κόκκινο και μαύρο καλώδιο, σωστά τοποθετημένο. Επαναλάβετε τις διαδικασίες των βημάτων b-c, στην άλλη πλευρά του 
καλωδίου (εικόνα d).   

a b

07

07 Πάρτε το αυτοκόλλητο (5) και αφαιρέστε μια λωρίδα από τη 
βάση (εικόνα a). Χρησιμοποιήστε 
τη λωρίδα για να συγκρατήσετε το 
κόκκινο και μαύρο καλώδιο (μπλε 
κύκλος) στη θέση του. Χρησιμοποιήστε 
μια άλλη λωρίδα για να ολοκληρώσετε 
τη στερέωση του καλωδίου (κίτρινος 
κύκλος) (εικόνα b). 

b
4 4

AP4

5
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Καπό του πορτμπαγκάζ, 
στήριγμα του καπό, άγκιστρα105

1

Κατάλογος 
εξαρτημάτων
1	 Καπό του πορτμπαγκάζ
2	 Στήριγμα του καπό
3	 Μικρά άγκιστρα
4	 Μεγάλο άγκιστρο
5	 Μεταλλικά καλώδια

βίδες
OP (1+1 εφεδρική)
SP (5+2 εφεδρικές)

2

3 4

01

01 Τοποθετήστε το στήριγμα (2) στο καπό του πορτμπαγκάζ (1) όπως δείχνουν τα διακεκομμένα κόκκινα βέλη. Στη 
συνέχεια, στερεώστε το στήριγμα (2) στο καπό, με δύο βίδες SP (εικόνα a). Η εικόνα b δείχνει το στήριγμα σωστά 

τοποθετημένο στο καπό. Πάρτε το πορτμπαγκάζ και τοποθετήστε το καπό επάνω του (εικόνα c). Γυρίστε το πορτμπαγκάζ 
και στερεώστε το καπό με δύο βίδες SP (εικόνα d).

a b

c

2 βίδες OP 7 βίδες SP

5

d

21
SP

SP

* Η συσκευασία που περιέχεται σε αυτό το τεύχος έχει τον αριθμό 102
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a

d e

02

02 Πάρτε το ένα μεταλλικό καλώδιο 
(5) και τα δύο μικρά άγκιστρα 

(3) (εικόνα a). Περάστε το καλώδιο 
(5) μέσα από την οπή ενός από τα 
άγκιστρα (3) και διπλώστε το καλώδιο 
(εικόνα b). Πάρτε ένα ακόμα μικρό 
άγκιστρο (3) και περάστε το άλλο άκρο 
του μεταλλικού καλωδίου (5) μέσα από 
την οπή. Στη συνέχεια, διπλώστε το 
μεταλλικό καλώδιο, μέχρι να προκύψει 
το αποτέλεσμα που βλέπετε στην 
εικόνα c. Πάρτε το μεγάλο άγκιστρο (4) 
(εικόνα d) και τοποθετήστε το σε ένα 
από τα μικρά άγκιστρα (εικόνα e).

04 Πάρτε την υποδοχή της μπαταρίας και τοποθετήστε την στο καπό, όπως δείχνουν τα κόκκινα διακεκομμένα βέλη 
(εικόνα a). Στερεώστε την υποδοχή της μπαταρίας στο καπό, με τις τέσσερις βίδες AP που παραλάβατε με το τεύχος 

102 (εικόνα b). Η εικόνα c δείχνει τις δύο βίδες AP στα αριστερά, σωστά τοποθετημένες. Στην εικόνα d μπορείτε να δείτε 
τις δύο βίδες AP στα δεξιά, τοποθετημένες με τον σωστό τρόπο. 

b

c

ba

03 Πάρτε το καλώδιο που 
συναρμολογήσατε στο βήμα 2, 

και ευθυγραμμίστε την οπή του μικρού 
άγκιστρου στην αντίστοιχη υποδοχή 
του πορτμπαγκάζ (μπλε κύκλος). 
Στερεώστε το καλώδιο με μία βίδα OP 
(εικόνα a). Στη συνέχεια, τοποθετήστε 
το άγκιστρο όπως βλέπετε στην 
εικόνα b. 

03

dc

a

04

b

5

3 5

3

4

OP

AP από το τεύχος 102
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a

05

b

a

06

b

05 Γυρίστε το καπό και ασφαλίστε την υποδοχή της μπαταρίας με δύο ακόμη βίδες AP (τις οποίες παραλάβατε στο τεύχος 102): η μία βίδα πρέπει να τοποθετηθεί πίσω αριστερά (εικόνα a), η άλλη πίσω δεξιά (εικόνα b). 

c d

e

06 Εκτός από το πορτμπαγκάζ, πάρτε το κάτω τμήμα 
και τοποθετήστε τα εξαρτήματα στην επιφάνεια 

εργασίας (εικόνα a). Εισάγετε τους πείρους του κάτω 
τμήματος, στις οπές του πορτμπαγκάζ, όπως δείχνουν τα 
κόκκινα διακεκομμένα βέλη (εικόνα b). Δώστε προσοχή στα 
ηλεκτρικά καλώδια (εικόνα c). Γυρίστε το πορτμπαγκάζ 
και στερεώστε το κάτω τμήμα, με τις δύο βίδες ABP που 
παραλάβατε με το τεύχος 104 (εικόνα d-e).  

AP από το τεύχος 102 AP από το τεύχος 102

APB από το τεύχος 104

APB από το τεύχος 104
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Για οποιαδήποτε 
αμφιβολία KAI συμβουλή 
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ, 
επικοινωνήστε μαζί μας! 
Τεχνική Υποστήριξη
rallycar.centauria@gmail.com

Έτσι θα είναι το πίσω μέρος του αμαξώματος, μετά την τελευταία παρέμβαση: αποθηκεύστε το προσεκτικά, σε αναμονή των 
επόμενων φάσεων της συναρμολόγησης.

105 >> ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ


